Apple II Retro Gaming
C’est une grande collection d’applications, utilitaires, jeux et système Apple II, IIe, IIc et IIgs.

Cette suite, bien que vendue officiellement n’est en fait qu’un faux ! 

En fait c’est un petit malin qui a présenté son produit comme un original alors que ce n’est en fait qu’une suite de copies réalisées sur des sites internet de passionnés de l’Apple II. Je me suis fais avoir car je l’ai acheté en pensant que c’était bien un produit Apple, mais en fait, non !

Décompression

Vous décompresserez les fichiers .rar sur un PC ou sur un Mac minimum Os 10.3.x. Il faut lire Winrar, Macrar.

Ensuite vous pourrez décompresser sur Mac Classic ou PPC.

Ensuite tout le problème est là car la presque totalité des fichiers sont compressés .2mg pour Apple.

Je vous ai mis des liens de décompresseur 2mg que j’ai trouvé sur internet, mais malheureusement il n’en existe plus beaucoup et la plupart ne fonctionnent pas. Le .2mg est un format comme le .img, .image, .dsk, ce n’est pas un compresseur mais un compacteur qui crée une image physique. 

Si vous arrivez à les décompacter, vous pourrez créer de vraies disquettes Apple II, sinon il faudra vous reporter sur des émulateurs Apple II qui lisent généralement les .2mg. Si vous n’y arrivez pas, je suis désolé, je suis actuellement aussi dans ce cas !

Si vous arrivez à trouver un émulateur Apple II qui lit les .2mg, merci de m’envoyer un eMail afin de m’en faire profiter ! 

Avec l’émulateur, vous pourrez créer de vrais disquettes Apple II et / ou les compresser avec un format reconnu actuellement sur les Mac, comme le compresseur ShrinkIt. C’est l’un des rares qui soit compatible jusqu’à Mac Os 9.2.2. Ensuite il n’y a aucun problème pour passer vers OsX.

