PEGIDA Normandie

Etre opposé aux actes terroristes ne devrait pas être considéré comme de l’islamophobie.

Cependant tous les islamistes ne sont pas des terroristes, mais tous les terroristes sont des islamistes. On n’y peut rien. Dire la vérité ne devrait pas être considéré comme de la haine.

Les gens qui nous combattent soutiennent donc évidement le terrorisme puisque notre mouvement le combat. Celui-ci, qui tue les européens et les chrétiens du monde entier.

Informer et aider la population ne devrait pas être considéré comme du nazisme. Surtout qu’Israël combat le même terrorisme que nous. Les juifs devraient nous soutenir. Mais non !
Seul Zemmour soutient les Français. Un Juif c’est mieux qu’aucun !
Le terrorisme en France a toujours été d’origine arabe sauf dans les années 1980 ou les corses faisaient exploser des poubelles. PEGIDA combattrait aussi ce terrorisme si il tuait, mais on ne peut pas vraiment appeler cela du terrorisme. Les gens qui dynamitent un immeuble vide ne devraient pas être considérés comme des meurtriers ou fichés S.

PEGIDA combat le terrorisme, celui qui s’en prends aux être humains et pas aux poubelles. Celui qui parle avec les armes et pas avec des mots. La justice et la police française ne devraient pas s’en prendre à ceux qui se battent contre ce fléau avec seulement des mots.
Discuter, se rassembler pacifiquement ne draverait pas être considéré comme du fascisme.

PEGIDA est là pour vous aider à voir la lumière au bout du chemin. Nous ne sommes pas là pour vous nuire. Vous pouvez ne pas nous aimer, mais nous combattre c’est soutenir ouvertement les actes terroristes qui détruisent des vies.
Pour toi, pour nous, ensemble.

PEGIDA France antenne Normandie.

