Nous sommes PEGIDA antenne Normandie.

PEGIDA Normandie ne se prétend pas être un parti politique à part entière mais comme une extension à ajouter à un système afin qu’il fonctionne mieux.

PEGIDA France s’est fait connaître pour son rejet du terrorisme, ainsi que sa volonté à mettre en place un vrai pouvoir d’achat pour ses concitoyens, l’antenne Normandie a exactement les mêmes prétentions. 

Si un grand parti politique arrivait au pouvoir, il pourrait nous implanter à lui dans les secteurs de la Défense ainsi que la Consommation, dans les deux principaux thèmes que nous défendons.

Il y a des mouvement de foules au sein de PEGIDA France, des gens qui ont diverses idées toujours très intéressantes mais trop éparses afin de réaliser une réelle motivation politique. Certains ont une approche extrême avec des idées qui n’apportent pas énormément et certaines qui pourraient nous faire passer pour des agitateurs extrémistes. Il faut donc retenir les meilleures idées afin de les proposer sans risque d’être apparenté à une entité néfaste pour la République que nous défendons avec nos façons de voir fonctionner le monde qui nous entoure.
PEGIDA Normandie ne refuse l’aide de personne si ses gens restent profondément encrées à une lignée non subversive car il ne faut surtout pas que nos idées soient manipulées afin de nous nuire.
Ensemble, et j’espère, nous formerons l’avenir de demain afin de vivre en meilleure harmonie dans un pays en déclin. PEGIDA sera peut-être le déclencheur d’une République humaniste et nationale.

Pour toi, pour nous, ensemble.

PEGIDA France antenne Normandie.

