Sauver une image disque .img ou .image endommagée par Cdbvs.

On voit souvent des systèmes Mac Os 0.85 à 9.2.2 compressés en .7zip par des gens qui les ont eu quand ils avaient un Mac sous Os X. Ils pensent bien faire mais en fait 7zip n’existe pas sous Mac Os 9 et quand on veut récupérer les images physiques sous Os 9 en les ouvrant avec Disk Copy et bien il retourne une erreur et on ne peut pas les utiliser ou créer de disquettes. Bref ça s’ouvre sous Os X mais je n’ai pas trouvé de logiciel pour créer de disquettes sous Os X et uniquement graver des cdrom avec « Utilitaire de Disques ». 

Bref ça ne fonctionne pas !

Merci à Baron de Macbidouille pour son explication plus professionnelle :

« Je comprends qu'il s'agit d'une méthode permettant de préserver les "resource fork" (la partie des fichiers contenant les "ressources" indispensables à Mac OS pré-Xtoriques mais totalement ignorées par les autres systèmes de fichiers, ce qui complique beaucoup la copie du contenu d'une disquette vers une autre quand on est sur d'autres systèmes). »

J’ai donc trouvé une solution assez compliquée mais ça fonctionne.

Pour cela il faut une disquette système .img ou .image endommagée, un Mac sous système Os 9.x avec un port USB, un Mac sous Mac Os X (moi c’est 10.4.11) et l’émulateur Mini vMac pour Mac Os X, on le trouve ici :  https://www.macintoshrepository.org/1267-mini-vmac-ready-to-go-on-ppc-mac-os-7-8-9-osx-
Il démarre avec une rom, les versions ci-dessus fonctionnent.

On y va ^^
· Aller sur Mac Os 9.x.

· Incérer une clef USB.

· Dans un dossier, copier l’image physique endommagée et copier le dossier sur la clef USB.

· Ouvrir Disk Copy, ma version est la 6.3.3.

· Copier le nom de l’image endommagée, pomme c. Exemple « Polices de caractère ».

· Dans Disk Copy, menu, image : créer une nouvelle image, Pomme v (coller le nom de l’image), enregistrer. Une fenêtre s’ouvre : cliquez sur « effacer » pour effacer le contenu de la nouvelle image physique. Bon elle est vide mais bon, c’est la procédure.
· Le nouveau fichier .img est sur le bureau.

· Mettez la disquette virtuelle à la poubelle, pas l’image .img mais la disquette virtuelle, celle qui s’efface sans vider la corbeille.
· Créer un nouveau dossier sur la clef USB et copier le nouveau fichier .img dedans.

· Mettez à la corbeille le fichier original qui est sur le bureau pour éviter les doublons.

· Retirez la clef USB.

· Allez sur Mac Os X.
· Incérez la clef USB.

· Démarrez l’émulateur Mini vMac : Mettre une image physique système dessus pour démarrer le logiciel. Il y en a une dans le dossier. Il faut que la rom soit dans le dossier pour démarrer Mini vMac, sinon ça ne fonctionne pas.

· Ne surtout pas copier les fichiers sur le bureau de Mac Os X sinon ça ne fonctionnera pas. Les laisser et les utiliser à partir de la clef USB uniquement.

· A partir de la clef USB, mettre la disquette physique .img ou .image qui ne s’ouvre pas sur Mac Os 9.x sur la fenêtre de l’émulateur Mini vMac. Elle monte et ouvrez la, double clic dessus.

· A partir de la clef USB, mettez la disquette physique .img que vous avez créée avec Disk Copy sur Mac Os 9.x sur la fenêtre de l’émulateur Mini vMac.
· Quand les deux images physiques sont sur l’émulateur Mini vMac, les ouvrir et copier le contenu de la disquette physique .img ou .image qui ne fonctionne pas sous Mac Os 9.x sur la disquette physique .img que l’on vient de créer.

· Démontez les deux disquettes.
· Arrêter Mini vMac.

· Retirer la clef USB.
· Aller sur Mac Os 9.x.

· Incérer la clef USB.

· Ouvrir la clef USB.

· Copier l’image physique que l’on vient de créer sur le bureau.

· L’ouvrir avec Disk Copy 6.x.x (moi c’est la 6.3.3) et voilà, ça marche, elle monte et l’on peut voir son contenu, il n’y a plus d’erreur.

· L’image physique endommagée est sauvée !

C’est fait ! 

Ouf, c’était assez long mais ça fonctionne.

J’ai mis quand même 2 jours pour trouver une solution qui fonctionne.

A+

Cdbvs
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